From: <nikolai@ristal.ee>

Sent: 2/21/2025 12:35:53 AM

To: "RMK" <rmk@rmk.ee>

Cc:

Subject: FW: RMK-le servituudi seadmise taotlus

You don't often get email from nikolai@ristal.ee. Learn why this is important

Tere

Palun andke teada, mis on saanud OU Moris Systemst 18.12.2024 esitatud servituudi seadmise taotlsuest (vt
manuses ja all).

lugupidamisega

Nikolai Majerovits

Advokaat | RISTAL KEBA PARTNERID Advokaadiblroo

Mobile +372 53 58 5487
Email nikolai@ristal.ee

Kdesolev e-kiri ja selle lisad on konfidentsiaalsed. Juhul, kui Te ei ole e-kirja maaratud adressaat, palume Teid
viivitamatult meile helistada ja e-kiri koos lisadega kustutada. Kaesoleva e-kirja avalikustamine, kopeerimine, levitamine
vOi selle sisu muul viisil kasutamine on rangelt keelatud.

The content of this email, including all attachments, is confidential. If you are not the intended recipient, please notify
us immediately and delete this email! Any disclosure, copying, distribution or any other use of its content is strictly
prohibited.

fo: nikolai@ristal.ee <nikolai@ristal.ee>
Aaoda: NdAda, 18 436240y 2024 4. B 00:00
1i6: rmk@rmk.ee <rmk@rmk.ee>

Odia: RMK-Ie servituudi seadmise taotlus

‘H>>

Tere

Manuses on OU Moris Systmes taotlus servituudi seadmiseks.

Taotlusele on lisatud ka vajalik tehniline dokumentatsioon (seletuskiri ja asendiplaanid).

lugupidamisega

Nikolai Majerovits
0OU Moris Systems lepinguline esindaja

Advokaat | RISTAL KEBA PARTNERID Advokaadibtliroo

Mobile +372 53 58 5487
Email nikolai@ristal.ee

Kaesolev e-kiri ja selle lisad on konfidentsiaalsed. Juhul, kui Te ei ole e-kirja maaratud adressaat, palume Teid
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
nrohihited.
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